

Отчет о работе Административной комиссии

муниципального района Большеглушицкий Самарской области за 2018 год

В своей работе Административная комиссия руководствуется Конституцией Российской Федерации, кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, Законом Самарской области №115 – ГД от 01.11.2007г. «Об административных правонарушениях на территории Самарской области» и Законом Самарской области 37 – ГД от 06.05.2006г. «Об административных комиссиях на территории Самарской области».

Административная комиссия выполняет важную функцию по предупреждению, пресечению и профилактике правонарушений. Если профилактические меры не оказывают должного воздействия, на граждан составляются административные протоколы, которые рассматриваются на заседании комиссии. Заседания административной комиссии по рассмотрению дел проводятся еженедельно. По результатам составляются протоколы заседаний. По итогам квартала, полугодия, года готовятся отчеты и направляются в Департамент по законодательству, законности, правопорядку и противодействию коррупции Самарской Губернской Думы. Ежегодно административной комиссией проводится большая работа с населением по устранению административных правонарушений на территории муниципального района Большеглушицкий Самарской области.

Основные нарушения в 2018 году были выявлены по статьям Закона Самарской области 115-ГД «Об административных правонарушениях на территории Самарской области»:

- ст. 4.25 - неисполнение обязанностей, предусмотренных правилами благоустройства территории поселения (городского округа), утвержденными органами местного самоуправления. Несоблюдение выразилось в нарушении Правил благоустройства, которые утверждены решением Собрании представителей на территории каждого сельского поселения муниципального района Большеглушицкий (например: стоянка большегрузных автомобилей, складирование строительных материалов и личного имущества на территории общего пользования, содержание животных).
- ст. 2.1 – совершение действий (бездействий), предусмотренных Законом Самарской области «Об обеспечении тишины и покоя граждан в ночное время на территории Самарской области», повлекших нарушение тишины и покоя граждан.
- ст. 6.5 – нарушения, установленные Законом Самарской области «О мерах по ограничению потребления (распития) алкогольной продукции на территории Самарской области», по дополнительным ограничениям розничной продажи алкогольной продукции, за исключением розничной продажи алкогольной продукции, осуществляемой магазинами беспроцентной торговли.

За 2018 год составлено 46 протоколов на общую сумму 51 900 тысяч рублей. За 2017 год - 51 протокол на - 40 000 тысяч рублей.

С целью профилактики и выявления административных правонарушений с представителями полиции, пожарной инспекции, организаторами «Ярмарки» на территории муниципального района Большеглушицкий Самарской области за 2018 год было проведено 20 рейдов в выходные дни. Также огромное значение уделяется информированию населения о работе административной комиссии, для этого используется СМИ: газета «Степные Известия», официальный сайт администрации муниципального района Большеглушицкий и страницы социальных сетей, в которых регулярно выходят статьи и программы об изменениях в Законодательстве и Правилах благоустройства сельских поселений.

В 2018 году продолжалась работа с населением по организации заключения договоров на вывоз Твердых бытовых отходов. Всего было вызвано 654 собственника частных жилых домов для разъяснения действующего законодательства. В результате 280 собственников заключили договора, остальные оставили за собой право заключить договора уже с приходом Регионального оператора по обращению с твердыми коммунальными отходами.

В 2019 году Административная комиссия планирует продолжать работу по пресечению правонарушений на территории сельских поселений муниципального района Большеглушицкий Самарской области в соответствии с действующим законодательством и планом работы.